
BOŽIĆNA PORUKA 2020. 
župa sv. Nikole biskupa, Jastrebarsko 

 Dragi župljani, braćo i sestre, naši Jaskanci i svi vjerni ljudi dobre volje! 

 Mjesec prosinac obojen je prvim tinjajućim svjetlima adventske radosti, ozvučen zvonkim uzdasima pjesama 

iščekivanja i onim tihim, osobnim traženjima srca na misama zornicama za Bogom koji dolazi uvijek nenadano, 

skromno i samozatajno, kako bismo, nakon što nam se napokon otkrije, svečano proslavili svoj susret s Njim 

malenim u otajstvu božićnih blagdana.  

 Ipak, ti božićni dani će zasigurno biti potpuno drugačiji od svih dosadašnjih čija nas je punina radosti i 

svečanosti uvijek iznova snažno ponijela u novu godinu, što nas nikada dosad nije iznevjerilo u našoj bližoj povijesti 

i sjećanju. Nove okolnosti uzrokovane pandemijom koronavirusa nagrizaju ljudski duh strahom, neizvjesnošću, 

zabrinutošću, međusobnim otuđenjem, strepnjom, tjeskobom, očajem, gubitcima… Ona jasna i potrebna 

blagdanska svjetla koja su se inače prošlih godina u prosincu spontano palila u nama, kao da ovoga Božića počinju 

trnuti. Ono što možda i najteže podnosimo jest osjećaj da više nismo dobrodošli biti u blizini svojih voljenih i 

bližnjih, što smo osuđeni na udaljenost i otuđenje od dodira, zagrljaja, poljubaca čestitanja i tihih, jednostavnih 

trenutaka bliskosti Božića.  

 No, u toj novoj svakodnevici ljudske hladnoće, tame i osamljenosti izvanrednu nam utjehu daje upravo Isus 

Krist, koji nas je i u tome dirljivo preduhitrio svojim iskustvom dolaska na svijet u okolnostima odbacivanja, iste 

hladnoće i tame, otuđenja i uskraćivanja svake blizine i dobrodošlice dok se rađa u priprostoj štalici, na rubu grada, 

udaljen i odbačen od ljudi i susreta. To Isusovo iskustvo želimo propovijedati i svjedočiti, nositi Boga kojemu nije 

strano nijedno ljudsko iskustvo, brige i pitanja. U Njegovu odbačenost ulaze upravo pastiri i donose Mu osjećaj 

prihvaćenosti, blizine i topline. Zar u tome ne čitamo snažan znak za ovo naše vrijeme? Krist kaže da je u svakome 

od Vas, od nas; u svakom otuđenom, udaljenom, onom punom straha od bolesti i neizvjesnosti za budućnost. Kao 

Vaši pastiri, dragi župljani, želimo i mi doći tom Kristu u Vama, u Vašu skromnu i hladnu svakodnevicu – želimo se 

doći pokloniti i dati poruku da nismo sami i da ne udaljena, već zbližena srca slabo tinjajućih svjetala mogu, ako se 

sjedine, načiniti i upaliti obnovljeni oganj novih početaka, popravljenih odnosa i vječno goruće nade.  

Pohod i blagoslov obitelji 

 Želju za susretom nastojat ćemo i ove godine ostvariti godišnjim pohodom i blagoslovom obitelji. Naš 

Nadbiskup kardinal Josip Bozanić odredio je da taj blagoslov provedemo sukladno epidemiološkoj situaciji. U našoj 

župi s blagoslovom obitelji započinjemo 28. prosinca, a pohodit će Vas trojica svećenika koji djeluju na području 

jaskanske župe. Svakoga dana blagoslov započinje u 8.30h, a nedjeljom od 14h. Prilikom tog pohoda dočekajte nas 

noseći masku i uz držanje distance. Dakako, i mi ćemo nositi maske. Kao obitelj, svećenika i pratnju dočekat će te ili 

ispred kuće ili na kućnom pragu. Ukoliko živite u zgradi, svećenik će obred blagoslova moliti na ulaznim vratima 

Vašega stana. Kako bismo bili sigurni da ne bi došlo do bilo kakvih simptoma, svećenik neće ulaziti u niti jednu 

kuću ili stan. Tako će biti iznimno ove godine. 

 Jednako tako, ako netko smatra da svojim dolaskom ugrožavamo zdravstvenu sigurnost obitelji i ukućana, 

ne mora nas primiti niti želimo da se zbog toga osjećate manje vjernicima ili da nas primate u strahu „što će 

svećenik i ljudi reć“. Razumijevanje je kršćanska vrlina. U tom slučaju, Vašu obitelj možemo blagosloviti nekom 

drugom prilikom tijekom godine. Posjet svećenika možete dogovoriti pozivom na broj upravitelja župe 095/8529-



133 ili na e-mail adresu naše župe: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr. Isto tako, molimo Vas da na vrijeme odgodite 

molitvu blagoslova u Vašem domu ako se netko razboli ili mu je određena nužna mjera samoizolacije te da 

kontaktirate na navedeni broj. Detaljni raspored blagoslova po ulicama i naseljima možete vidjeti na dnu ovog 

božićnog pisma.  

 Sjetimo se da smisao ovoga pohoda nije blagoslov zidova ili građevina, nego kršćanski čin u kojem se moli i 

zaziva Božji blagoslov na obitelji kako bi kršćanski živjeli, svjedočili svoju vjeru, te zadobili ohrabrenje i sigurnost 

vjere u vremenima kušnji kao što su ova. Radujemo se susretu s Vama. Neka taj kratki susret Vas i Vaših pastira 

bude susret vjere i iskrenog zajedništva Božjeg naroda. Primite nas radosno, ali uvijek slobodni podijeliti s nama i 

svoje brige i poteškoće. Ako je moguće, neka na stolu u hodniku ili u dvorištu bude križ, blagoslovljena voda, 

grančica za škropljenje i Sveto Pismo.  

 Vjerujem da Vam je poznato kako je pokojni župnik preč. Stjepan Rožanković započeo s obnovom župne 

crkve. Istraživanjima su pronađeni vrlo vrijedni zidni oslici koji su, prema mišljenju Ministarstva kulture i medija, 

najljepši u našem kraju i jedno od najljepših u cijeloj našoj domovini. Sada je započela obnova svetišta koja je 

procijenjena gotovo milijun kuna. Zahvaljujemo za Vaše novčane priloge kojima se uzdržava naša Župa! Život ove 

Župne zajednice i održavanje prostora ovise o Vašim prilozima jer se svaka Župa financira isključivo darovima 

vjernika. No, trenutna financijska kriza ili bilo koji drugi razlog neka ne budu zapreka primanju blagoslova! Na 

svakom Vašem daru od srca hvala!  

 Molimo Gospodina da nas po zagovoru sv. Nikole i sv. Roka učvrsti u vjeri, nadi i ljubavi, te nas svojom 

milošću oslobodi ove pandemije i sačuva zdravlje nas i naših bližnjih!    

 S tim mislima i molitvama želimo Vama, dragi župljani, Vašim obiteljima i najmilijima od srca sretan Božić i blagoslovljenu 
novu 2021. godinu! 

Filip Marić, upravitelj župe 
Matej Petrić, župni vikar 

i ostali župni suradnici 
 

RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI po ulicama 2020./2021. godine 
 

ponedjeljak, 28. 12. 2020.: Cvetković, Cvetkovačka i Nikole Tesle 
utorak, 29. 12. 2020.: Trešnjevka, V. Holjevca, A. Vancaša, M. J. Zagorke, K. Tompe, J. Matka, V. Rožića,                            
                P. Skoka i A. Straussa 
srijeda 30.12.2020.: Bakačeva, Kolodvorska, Vile Velebita, T. Smičiklasa, Davilina, Prigorska i Okićko naselje 
četvrtak, 31.12.2020.: Strossmayerov trg, Braće Kazić, A. i D. Starčevića, Trg kard. Alojzija Stepinca i Trg Ljube  
   Babića 
petak, 01.01.2021.: Crna Mlaka (popodne)  
subota, 02.01.2021.: Klinčaselska, Zeleni gaj, Radnička, Velika loza, Kneza Branimira, Zipina, Zagrebačka,                                    
   T. Mikloušića, J. Torbara i V. Mačeka  
nedjelja, 03.01.2021.: Čabdin, Črnilovec i Breznik  
ponedjeljak, 04.01.2021.: K. Tomislava, P. Svačića, K. Zvonimira, Pavlovčani, Mirni put, V. Nazora, T. Ujevića i  
                    A. Mihanovića 
utorak, 05.01.2021.: Cvjetno naselje, I. B. Mažuranić, M. Knežević i Zrinski – Frankopanska  
četvrtak, 07.01.2021.: F. Tuđmana, J. Resteka, Braće Radić, A. Šenoe i M. Gupca  
petak, 08.01.2021.: Donja Reka, D. Domjanića, V. Vlaisavljevića i V. Vidrića  
subota, 09.01.2021.: B.J. Jelačića, A. Kovačića, Mladinska, Plešivička, E. Kumičića, A.G. Matoša i Desinečka 
nedjelja, 10.01.2021.: Zdihovo i Hrastje  
ponedjeljak, 11.01.2021.: Zdihovačka, Pavlovčanska, Zelena ulica i Podgaj  


